ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» 
ОБ ОБОРУДОВАННЫХ УЧЕБНЫХ КАБИНЕТАХ

В ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» оборудован один учебный кабинет – кабинет информатики.
В кабинете:
 рабочих мест для учеников - 6,  
рабочих места для учителей - 1, 
интерактивная доска - 1, проектор короткофокусный – 1, 
ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района»
ОБ ОБЪЕКТАХ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЙ

[bookmark: _GoBack]В ГКОУ РД «ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района»  объект для проведения практических занятий–географическая площадка.

ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» О БИБЛИОТЕКЕ
В ГКОУ РД «СОШ Ботлихского района» библиотека занимает комнату площадью 15кв.м.. Рабочее место библиотекаряне оборудовано компьютером.



ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «СОШ Ботлихского района» 
ОБ ОБЪЕКТАХ СПОРТА
В ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района»
На школьном дворе оборудована спортивная площадка, включающая футбольные ворота, турник, яму для прыжков в длину.
ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» О НАЛИЧИИ СРЕДСТВ ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ 
В ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» имеются средства обучения и воспитания: литература, в т.ч.учебники, электронные наглядные пособия, таблицы, плакаты, стенды, макеты, уголки, компьютеры, мультимедийное оборудование.
ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» ОБ УСЛОВИЯХ ПИТАНИЯ И ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ 
В ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» для приготовления и приема пищи оборудована школьная столовая. Услуга по организации питания оказывается ООО «АЮБ». Услуга по качеству соответствует требованиям, предъявляемым ФЗ от 02.01.2000 года №29-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», санитарным правилам, СанПиНам 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологическим требованиям к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования» и др. обязательным требованиям. На пищеблоке имеется электрическая плита с рабочей поверхностью на 2 места, один холодильник Для мытья посуды установлены 2 раковины, также оборудованы места для сушки и хранения чистой посуды. Работник столовой – повар регулярно проходит медицинский осмотр, а также аттестацию на знание  санитарного минимума. Имеется обеденный зал на 20 посадочных мест. Горячим питанием охвачено 100% обучающихся.


ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» О ДОСТУПЕ К ИНФОРМАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ И ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ СЕТЯМ
В ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района»» 17 персональных ЭВМ подключены  к сети Интернет, из них 5 используются в учебных целях, скорость  подключения к сети от 128 кбит/с  до 256 мбит/с. Приказом по школе назначено лицо, ответственное за использование средств контент-фильтрации (СКФ).В целях реализации Федеральных Законов от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»,  от 29.12.2010 №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», для осуществления проверки школы по контентной фильтрации создана и работает комиссия по проведению проверки наличия и использования контентной фильтрации. 

ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» О НАЛИЧИИ ЭЛЕКТРОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ, К КОТОРЫМ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ДОСТУП ОБУЧАЮЩИХСЯ
В ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района»» обеспечен доступ обучающихся к электронным наглядным пособиям по различным предметам и направлениям в количестве 50 дисков, и цифровым образовательным ресурсам в количестве 23 экземпляров. Все эти средства находятся в школьной библиотеке и доступны всем желающим.
ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» О НАЛИЧИИ ВАКАНТНЫХ МЕСТ
На 01.09.2019 года в ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» вакантные места для приема (перевода) отсутствуют.

ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» О ПРОФЕССИИ, СПЕЦИАЛЬНОСТИ, НАПРАВЛЕНИЮ ПОДГОТОВКИ
На базе ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района»» предусмотрено получение профессионального образования «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»

ИНФОРМАЦИЯ
ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского  района» О НАЛИЧИИ И УСЛОВИЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ОБУЧАЮЩИМСЯ СТИПЕНДИЙ, 
МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

